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Součtové vzorce – příklady
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Magdaleny Gažarové.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Matematika je hra hraná s nesmyslnými znaky na papíře podle daných jednoduchých pravidel.
(David Hilbert, 1862–1943, německý matematik)

Za použití součtových vzorců pro goniometrické funkce přiřaďte daným výrazům jejich správné hodnoty.
Výrazy

11

1 sin 60◦ · cos 30◦ + cos 60◦ · sin 30◦cos 30◦ · cos 60◦ − sin 30◦ · sin 60◦sin 44◦ · cos 1◦ + cos 44◦ · sin 1◦cos 9
13π · cos 4

13π − sin 9
13π · sin 4

13πsin 75◦ · cos 45◦ − cos 75◦ · sin 45◦cos 50◦ · cos 20◦ + sin 50◦ · sin 20◦

11

2 sin 60◦ · cos 30◦ + cos 60◦ · sin 30◦cos 30◦ · cos 60◦ − sin 30◦ · sin 60◦sin 44◦ · cos 1◦ + cos 44◦ · sin 1◦cos 9
13π · cos 4

13π − sin 9
13π · sin 4

13πsin 75◦ · cos 45◦ − cos 75◦ · sin 45◦cos 50◦ · cos 20◦ + sin 50◦ · sin 20◦
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3 sin 60◦ · cos 30◦ + cos 60◦ · sin 30◦cos 30◦ · cos 60◦ − sin 30◦ · sin 60◦sin 44◦ · cos 1◦ + cos 44◦ · sin 1◦cos 9
13π · cos 4

13π − sin 9
13π · sin 4

13πsin 75◦ · cos 45◦ − cos 75◦ · sin 45◦cos 50◦ · cos 20◦ + sin 50◦ · sin 20◦
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4 sin 60◦ · cos 30◦ + cos 60◦ · sin 30◦cos 30◦ · cos 60◦ − sin 30◦ · sin 60◦sin 44◦ · cos 1◦ + cos 44◦ · sin 1◦cos 9
13π · cos 4

13π − sin 9
13π · sin 4

13πsin 75◦ · cos 45◦ − cos 75◦ · sin 45◦cos 50◦ · cos 20◦ + sin 50◦ · sin 20◦

11

5 sin 60◦ · cos 30◦ + cos 60◦ · sin 30◦cos 30◦ · cos 60◦ − sin 30◦ · sin 60◦sin 44◦ · cos 1◦ + cos 44◦ · sin 1◦cos 9
13π · cos 4

13π − sin 9
13π · sin 4

13πsin 75◦ · cos 45◦ − cos 75◦ · sin 45◦cos 50◦ · cos 20◦ + sin 50◦ · sin 20◦

11

6 sin 60◦ · cos 30◦ + cos 60◦ · sin 30◦cos 30◦ · cos 60◦ − sin 30◦ · sin 60◦sin 44◦ · cos 1◦ + cos 44◦ · sin 1◦cos 9
13π · cos 4

13π − sin 9
13π · sin 4

13πsin 75◦ · cos 45◦ − cos 75◦ · sin 45◦cos 50◦ · cos 20◦ + sin 50◦ · sin 20◦

Hodnoty výrazů
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Hodnocení



Hrací pole




